
I hvilken udstrækning er du tilfreds med
dit medlemskab af STE?

I hvilken udstrækning er du tilfreds med
følgende forhold i STE? - Opstart i

Slagelse Talent & Elite

I hvilken udstrækning er du tilfreds med
følgende forhold i STE? - Sportsligt

fravær

I hvilken udstrækning er du tilfreds med
følgende forhold i STE? - Opstart på

uddannelse

I hvilken udstrækning er du tilfreds med
følgende forhold i STE? - Flytning af

timer/opgaver/eksaminer

I hvilken udstrækning er du tilfreds med
følgende forhold i STE? - Vejledning fra

uddannelseskoordinator/studievejlede...
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Hvorfor blev du medlem af STE?
 
(vælg gerne flere)

 

 

Procent Respondenter

Kombination af uddannelse og sport 90,9% 40

Tilbud om ekstra træning 56,8% 25

Mulighed for ekspertydelser 20,5% 9

Råd og vejledning 36,4% 16

Struktureret og sammenhængende hverdag 38,6% 17

Madordning 4,5% 2

Tøjpakke 0,0% 0

Team Danmark uddannelser 0,0% 0

Personlig udvikling 36,4% 16

Sportslig udvikling 65,9% 29

Deltagelse i elitemiljø og-fællesskab 50,0% 22

Andet 0,0% 0

I alt 100,0% 44



I hvilken udstrækning oplever du at
uddannelse og sport kommunikerer

sammen?

Følgende spørgsmål omhandler din
hverdag - med fokus på genopladning og
prioritering - I løbet af den sidste uge h...

Følgende spørgsmål omhandler din
hverdag - med fokus på genopladning og
prioritering - I løbet af den sidste uge h...

Følgende spørgsmål omhandler din
hverdag - med fokus på genopladning og
prioritering - Jeg har tid til at genoplade...

Følgende spørgsmål omhandler din
hverdag - med fokus på genopladning og
prioritering - Jeg føler mig ofte stresse...

Følgende spørgsmål omhandler din
hverdag - med fokus på genopladning og

prioritering - Jeg ved hvordan jeg bed...

Følgende spørgsmål omhandler din
hverdag - med fokus på genopladning og

prioritering - Jeg har en strategi f...

I hvilken udstrækning oplever du at have
en god hverdag?

I hvilken udstrækning oplever du et
socialt støttende netværk (familie,

venner, træner, studievejlede...

I hvilken udstrækning oplever du en god
relation til din træner?

I hvilken udstrækning oplever du at du
udvikler dig positivt inden for din sport?

I hvilken udstrækning oplever du at være
kompetent i din sport?

I hvilken udstrækning oplever du at du
udvikler dig positivt inden for din

uddannelse?

I hvilken udstrækning oplever du at være
kompetent under din uddannelse?

Jeg oplever felsibilitet fra min skoles
side, hvis jeg skal til konkurrence eller

træningslejr
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Sportsgren

Procent Respondenter



Uddannelse

Amerikansk fodbold 2,6% 1

Atletik 0,0% 0

Badminton 5,1% 2

Bordtennis 0,0% 0

Cykling (landevej & mountainbike) 2,6% 1

Fodbold 33,3% 13

Fægtning 0,0% 0

Golf 0,0% 0

Gymnastik 5,1% 2

Havkajak 0,0% 0

Hockey 2,6% 1

Håndbold 0,0% 0

Kampsport 2,6% 1

Motorsport 0,0% 0

Sejlsport 2,6% 1

Snowboard 0,0% 0

Svømning 2,6% 1

Tennis 2,6% 1

Vandpolo 12,8% 5

Volley 12,8% 5

Voltigering 0,0% 0

Vægtløftning 0,0% 0

Andet 5,1% 2

Dressur 2,6% 1

Dans 5,1% 2

27 0,0% 0

I alt 100,0% 39

Procent Respondenter

STX 59,0% 23

HHX 20,5% 8

HTX 7,7% 3

EUX 5,1% 2

EUD 7,7% 3



Xclass 0,0% 0

I alt 100,0% 39
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